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Spannende Entdeckungsreise durch Kölner Partnerstädte
Keine deutsche Stadt pflegt so viele Städtepartnerschaften wie Köln. Um dies auch spielerisch kund zu tun, hat CologneAlliance, die Gemeinschaft der Städtepartnerschaftsvereine, das Köln Memory herausgegeben, welches von Oberbürgermeisterin Henriette Reker mit Freude ausprobiert wurde: „Memory vermag Jung und Alt an einen Tisch zu bringen, schafft Gemeinsamkeit und macht einfach Spaß. Eine unterhaltsame und gleichzeitig lehrreiche Idee, das Wissen über die Kölner Städtepartnerschaften zu vertiefen!“
Das legendäre Gedächtnisspiel zeigt Motive aus den 22 internationalen Partnerstädten von Rio bis Peking und Barcelona bis Liverpool unserer Stadt und natürlich auch von Köln. Realisiert wurde die 2.000 Stück starke Auflage durch die Unterstützung der Ford Werke und von NetCologne. Interessierte können sich an CologneAlliance (www.colognealliance.org) wenden. 

Bildunterschrift: 
Kärtchen anheben, umdrehen, entdecken: Oberbürgermeisterin Henriette Reker testet gemeinsam mit NetCologne-Geschäftsführer Timo von Lepel und Ford Marketing Direktor Reinhard Zillessen sowie CologneAlliance-Vorstand Ulrich Linnenberg das neue Köln Memory.
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