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„Wähl' Europa!“ – Pulse of Europe Köln und Cologne Alliance werben mit 
Bierdeckeln für die Europawahl 

[bookmark: _GoBack]Was haben Bierdeckel mit der Europawahl zu tun? Eine ganze Menge, davon sind die Initiatoren von Pulse of Europe Köln und CologneAlliance überzeugt: „Kölnerinnen und Kölner gehen gerne aus. Das Getränk der Wahl bei uns ist Kölsch. Was liegt da näher, als die Kölschstange auf einem Bierdeckel abzustellen, der die Gäste auffordert, zur Wahl zu gehen?“, sagt Raphael Sanders, Kölner Sprecher von Pulse of Europe Köln. 

In den nächsten Wochen wollen Mitglieder der überparteilichen Initiative zusammen mit CologneAlliance, der gemeinsamen Plattform aller Kölner Städtepartnerschaftsvereine, 60.000 Bierdeckel in Kölner Lokalen und in der Stadt verteilen – bis zum 26. Mai, dem Tag der Europawahl. „Die Europawahl am 26.Mai ist eine Richtungswahl!“, sind die überzeugten Europäer Linnenberg und Sanders sich einig. „Umso wichtiger ist es, dass wir alle Wählerinnen und Wähler mobilisieren, ihre Stimme für Europa abzugeben! “ 

Anlassgemäß sind auf den Bierfilzen Ansichten der zwölf europäischen Partnerstädte Kölns zu sehen, die andere Seite zeigt den gemeinsamen Aufruf „Was auch immer Du wählst, wähl’ Europa!“ im blaugoldenen Sternenkranz der Europäischen Union. "Der Städtepartnerschaftsgedanke ist seit jeher der Verständigung und Zusammenarbeit über Grenzen hinweg verpflichtet. Deshalb sehen wir in Pulse of Europe einen sehr guten Partner, um mit ihm gemeinsam für die Stärkung eines offenen und demokratischen Europas unsere Stimme zu erheben", erklärt Ulrich Linnenberg, Vorsitzender von CologneAlliance. Start der Bierdeckel-Aktion ist Freitag, 29.03.2019. 

Außerdem planen die beiden Organisationen noch zwei große Kundgebungen auf dem Roncalliplatz vor dem Kölner Dom. Am 7. April und am 5. Mai stehen neben den Europaaktivisten von „Pulse of Europe“ und CologneAlliance auch Angehörige der zwölf EU-Partnerschaftsvereine auf dem Platz. 
Am 8. Mai, dem Vorabend des Europatags, findet außerdem in der IHK Köln von 18:30 bis 20:00 Uhr eine Podiumsdiskussion mit Kölner Europa-Kandidaten statt. Veranstalter sind neben den EU-Partnerschaftsvereinen Esch-sur-Alzette, Lille, Lüttich, CologneAlliance, Pulse of Europe und die Deutsch-Französische Gesellschaft. 
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CologneAlliance ist die gemeinsame Plattform der 22 Kölner Städtepartnerschaftsvereine, in 11 Partnerstädten (bei Teilnahme Liverpools 12) finden Wahlen zum Europaparlament statt. CologneAlliance versteht sich als aktiver Teil der Kölner Stadtgesellschaft für Völkerverständigung, kulturelle Vielfalt, Toleranz und Integration und will der Idee der internationalen Städtepartnerschaften mehr Wahrnehmung und Akzeptanz in der Öffentlichkeit sichern. Als Plattform der 22 Kölner Städtepartnerschaftsvereine bietet CologneAlliance allen Kölnerinnen und Kölnern die Möglichkeit, die Idee der Internationalität aktiv zu leben. Dazu werden Strategien und Projekte entwickelt, die über die Arbeit der Vereine informieren und zum Unterstützen und Mitmachen begeistern. 

Pulse of Europe ist eine überparteiliche und unabhängige pro-europäische Bürgerinitiative, die im November 2016 in Frankfurt gegründet wurde. Schnell entstanden regionale Gruppen in Deutschland und in Europa, in Köln bereits im Februar 2017. Aktuell gibt es PoE in 19 europäischen Ländern und in insgesamt 126 Städten. Mit monatlichen Kundgebungen in Köln auf dem Roncalliplatz und sonstigen sichtbaren Aktionen wendet sich PoE gegen nationalistische Alleingänge und den Rückbau von Demokratieprinzipien in der EU. Für die anstehende Europawahl will PoE möglichst alle Bürger/innen erreichen und überzeugen zur Wahl zu gehen, und damit auch ein Bekenntnis zu den europäischen Grundwerten abzulegen. Deshalb lautet das Motto der Kampagne „Was immer Du wählst, wähl Europa!“ 


Köln, 26.03.2019
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